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Víc než čtyři tisíce lidí bude 
muset letos na úřad pro nový 
řidičský průkaz  
Žádost o vydání nového dokladu je 
možné podat tři měsíce před koncem 
jeho platnosti i elektronicky. 
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Tatra Trucks vloni vyrobila  
a prodala 1 326 vozů a její 
tržby přesáhly 7 miliard korun  
Skutečnost předčila plány managementu 
zhruba o desetinu. Dobrému výsledku 
pomohly i zbrojní zakázky. 
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Místní drogové scéně vládne 
pervitin, užívání tvrdých drog 
vloni ale mírně pokleslo  
Terénní pracovníci Renarkonu vykázali 
pokles počtu vyměněných injekčních 
setů zhruba o šest tisíc kusů. 
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Na plátno místního kina znovu 
vpluje Titanic, tentokrát ale ve 
4K rozlišení a ve 3D  
Projekce restaurovaného velkofilmu 
Jamese Camerona, oslavujícího čtvrtstoletí 
od premiéry, je v plánu v pátek a v sobotu. 
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V sobotu 4. února zaměstnala větrná smršť hasiče v celém Moravskoslezském kraji. Vyjeli celkem k 306 událostem, jen na Novojičínsku 
to bylo k 55 případům. Jednotka HZS MSK v Kopřivnici vyjela 6×, a to k vyvráceným stromům či utrženým plechům na střechách, 
dobrovolní hasiči vyjížděli 2×. Kolem 6. hod. ranní odstraňovali strom spadlý na ulici Čs. armády.            FOTO: JSDH KOPŘIVNICE

Kopřivnice (dam) – Policisté z  kopřivnického obvodního 
oddělení v loňském roce šetřili 336 trestných činů. Meziročně 
jich sice bylo o 48 víc, ale spíš než o skutečný růst kriminality se 
ve statistikách odráží návrat k běžnému životu po odeznění co-
vidových restrikcí.  

Nápad trestné činnosti na Kopřivnicku se ani po meziročním 
růstu o 16,66 % totiž nepřibližuje stavu v roce 2019 a předcho-
zích letech. Kopřivnické obvodní oddělení policie má velmi 
dobré výsledky i v porovnání s kolegy, v rámci územního okresu 

Nový Jičín totiž vloni kriminalita stoupla o 19,4 %, a v  rámci 
Moravskoslezského kraje dokonce o 22,49 %. Kopřivnice je také 
pod celostátním průměrem růstu nápadu trestné činnosti, který 
vloni činil 18,76 %. 

„Meziročně došlo k nárůstu násilné kriminality, avšak z dlou-
hodobého hlediska se nejedná o nic závažného. Majetková kri-
minalita je třetí nejnižší od roku 1998. Na vývoj kriminality se 
nám v roce 2022 podařilo pružně reagovat a ze zaznamenaných 
336 trestných činů byl u 224 zjištěn pachatel, což znamenalo 
historicky nejvyšší úspěšnost 66,67 %, k tomu bylo dodatečně 
objasněno 22 deliktů z předchozích let,“ říká vedoucí Obvod-
ního oddělení PČR Kopřivnice Ivan Pilát. Rekordní, bezmála 
67% objasněnost případů je podle něj dána výbornou prací 
operativní skupiny policistů působících v obvodu a dobrá místní 
znalost, která umožňuje pružně reagovat na ohlášené případy. 
„S odhalováním pachatelů nám velmi pomáhají například i bez-
pečnostní kamery na domech a další podobná zařízení. Pokud 
existuje záznam, není už většinou problém konkrétního pa-
chatele určit,“ doplnil Ivan Pilát.           (Pokračování na straně 2) 

Kriminalita meziročně 
stoupla, přibylo krádeží, 
násilných činů, podobně 
i přestupků v dopravě

Starosta jednal o revitalizaci centra se šéfem Geosanu

Bezpečnostní situace ve městě je ale stále dobrá, 
majetková kriminalita byla třetí nejnižší  
v historii statistik a místní obvod byl navíc  
velmi úspěšný v odhalování pachatelů

Vloni pracovníci firmy Ekoaqua vyčistili Jasníkovu studánku nad Husovou 
lípou.                                                                                        FOTO: ALEŠ CARBOL

Radnice mapuje 
a čistí studánky

Kopřivnice (hod) – V  loňském 
roce začal odbor životního prostředí 
kopřivnické radnice nejen mapovat 
studánky a  zjišťovat kvalitu jejich 
vody, ale také se postaral o  jejich 
údržbu, a to ve městě a jeho okolí. 
„Naše pozornost se zaměřila na dva 
zdroje – Jasníkovu studánku nad Hu-
sovou lípou v blízkosti městského 
koupaliště a Markétin pramen pod 
Bílou horou. Důkladné pročištění 
Jasníkovy studánky provedla kon-
cem loňského roku firma Ekoaqua. 
Protože Markétin pramen se nena-
chází na pozemku města, iniciovali 
jsme schůzku týkající se čištění, které 
by mělo být realizováno letos,“ 
uvedla Radka Krysová, vedoucí od-
dělení lesního hospodářství 
a ochrany přírody.       (Pokr. na str. 2) 

Začaly přípravy na dobudování  
kanalizace v Lubině a Mniší

Kopřivnice (hod) – V  minulém 
roce město dokončilo odkanalizování 
místních částí Vlčovice a Mniší. V té 
souvislosti se radnice začala zabývat 
záměrem dobudování splaškové ka-
nalizace v  těch lokalitách Lubiny 
a Mniší, kde se to zatím nepodařilo. 

„V rámci prvního projektu se ne-
odkanalizovaly z  různých důvodů 
všechny nemovitosti, které jsme měli 
v plánu, ať už z finančních, nebo ma-
jetkoprávních důvodů, kdy nám na-
příklad chyběly souhlasy vlastníků. 
V Lubině je řada domů, které nejsou 
napojeny na kanalizaci a čističku od-
padních vod v Kopřivnici, a to nejen 
okrajové části, ale také například 
ulice za větřkovickým kostelem,“ 
konstatoval Jiří Štěpán, vedoucí od-
boru rozvoje města.  

„I občané se za námi chodí ptát 
na možnost napojení na kanalizační 

řad, nebo kdy se bude kanalizace v je-
jich části budovat,“ poznamenal Jiří 
Štěpán. Jedním z  důvodů je, že 31. 
12. 2027 končí výjimka pro místní 
části Lubina, Vlčovice a Mniší, podle 
které mohou předčištěné odpadní 
vody vypouštět do řeky Lubiny. 

„Po skončení platnosti této vý-
jimky se lidem velmi ztíží situace. Ti 
si budou muset pokaždé po naplnění 
jímky objednat její vývoz, což se 
značně prodraží,“ řekl místostarosta 
Stanislav Šimíček, který má v  gesci 
životní prostředí a je garantem místní 
části Lubina. Kanalizace v  Lubině 
byla budována v letech 2011–2012.  

Radnice by výstavbu kanalizace 
chtěla realizovat co nejdřív, aby bylo 
možné žádat o  dotační prostředky, 
a  proto byla předběžně vyčíslena 
délka plánovaných stok.  

(Pokračování na straně 3) 

Kopřivnice (dam) – Posun ve vzá-
jemné komunikaci a příslib oboustranné 
snahy co nejdříve dokončit revitalizaci 
centra Kopřivnice přinesla podle slov 
kopřivnického starosty Adama Hanuse 
schůzka s  nejvyšším vedením stavební 
firmy Geosan Group. Předseda předsta-
venstva společnosti podnikatel Luděk 
Kostka se se zástupci vedení města sešel 
1. února přímo v  Kopřivnici. „Pozvali 
jsme jej, abychom dva roky od uzavření 
smlouvy a několik měsíců před dokon-

čením stavby probrali řadu témat sou-
visejících se stavbou. Chtěli jsme přímo 
jeho informovat o tom, jak stavba aktu-
álně probíhá, které věci se zpožďují a kde 
se objevují hlavní problémy,“ vysvětlil 
starosta Hanus.  

Představitelé radnice šéfa stavební 
společnosti provedli přímo staveništěm 
a na místě diskutovali o konkrétních ob-
jektech, jejichž provedení město rekla-
muje a odmítá je převzít a zaplatit dřív, 
než budou bezvadné. Velkým tématem 

byl také harmonogram prací a  termín 
dokončení. Už nějakou dobu je jasné, že 
původní, ve smlouvě stanovený termín 
dokončení na konci května nebude do-
držen. „Nicméně dostalo se nám ujiš-
tění, že velká část zpevněných ploch 
bude v  původním termínu hotova 
a bude i zpřístupněna. Budeme se ma-
ximálně snažit, aby všechny prodejny 
byly volně přístupné bez omezení 
a plotů,“ uvedl kopřivnický starosta. 

 (Pokračování na straně 3) 

OČEKÁVÁME 
 

13. února – Školákům začnou 
týdenní jarní prázdniny. 
15. února – V katedrále sv. Víta 
proběhne poslední rozloučení 
s Pavlem Pecháčkem, čestným 
občanem Kopřivnice. 
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Policistkou roku 2022 na Obvodním oddělení Kopřivnice se stala nprap. Věra Buttková. Ocenění 
převzala v rámci slavnostního shromáždění v Novém Jičíně.                                                 FOTO: PČR

Tatra Trucks vloni vyrobila a prodala o deset procent víc vozů, než původně plánovala
Kopřivnice (dam) – Automobilka 

Tatra Trucks vloni vyrobila a prodala 
1 326 vozů a tržby dosáhly částky 7,12 
miliardy korun. Své oficiální plány na 
letošní rok tak překročila víc než o de-
set procent. I tak ale zůstala lehce za 
očekáváním, ještě v říjnu totiž gene-
rální ředitel Pavel Lazar přepokládal, 
že produkce dosáhne 1 410 vozů 
a tržby sedmi a půl miliardy. 

Většina loňské produkce kopřiv-
nické firmy putovala na tuzemský trh. 
Necelou polovinu tvořila vozidla pro 
civilní segmenty, jako jsou stavebnic-
tví, těžební průmysl, komunální 
služby, zemědělství a  také hasiči. 

Vzhledem k situaci pak vloni logicky 
mírně převážila produkce nákladních 
vozů pro obranný sektor. „Pracovali 
jsme na řadě zakázek, k největším pa-
třily ty, jež spadají do obranného a zá-
chranářského sektoru. Šlo hlavně o lo-
gistická vozidla na přepravu nákladů 
a  osob pro českou a  belgickou ar-
mádu, ale také hasičské speciály pro 
německý trh,“ upřesnil Pavel Lazar, 
generální ředitel a předseda předsta-
venstva společnosti Tatra Trucks. 
Kromě zahájení plnění kontraktu na 
900 aut pro belgickou armádu byly ve 
druhé polovině loňského roku velmi 
důležité objednávky na téměř tři 

stovky vozů pro českou armádu. Ty 
ministerstvo obrany objednalo pro-
střednictvím urgentního způsobu za-
dání. „Dokázali jsme na požadavky 
ministerstva velmi pružně zareagovat 
a do konce roku 2022 jsme dodali na 
dvě stě nákladních automobilů v sou-
ladu se smlouvami ze srpna a září. Pl-
nění smluv pokračuje i letos, armádě 
dodáme další desítky tatrovek, stejně 
tak i  příští rok,“ vysvětlil Petr Hen-
drych, obchodní ředitel Tatra Trucks. 

Tatře se vloni dařilo i přesto, že se 
musela vypořádat s řadou nepřízni-
vých vnějších faktorů ovlivňujících 
chod firmy. Jednak to byly dozvuky 

pandemické krize u  některých sub-
dodavatelů, ale především zhoršení 
bezpečnostní situace v  souvislosti 
s konfliktem na Ukrajině. Ten měl ne-
gativní vliv na stabilitu některých do-
dávek od obchodních partnerů a do-
davatelů komponentů, především se 
ale promítl do nárůstu cen energií, 
materiálů a dalších vstupních položek 
výrobních procesů. 

Do aktuálního roku hledí mana-
gement automobilky s optimismem 
a plánuje další navýšení výroby. Po-
kud se záměr zdaří, dostane se auto-
mobilka na rekordní čísla v novodobé 
historii. 

Letošní rok bude také ve znamení 
pokračování velkých vývojových pro-
jektů. Kromě hybridního vozu s mo-
torem Tatra a generátorem nebo ba-
teriového vozidla se spalovacím 
motorem v roli range extenderu kon-
struktéři Tatry ve spolupráci s ČVUT 
pracují i na motoru Tatra spalujícím 
vodík. Pokračovat bude i vývoj nových 
generací dosavadních modelů. Už 
vloni začaly zkoušky prototypů nové 
generace modelové řady Tatra Force 
a  pokračuje se i  na zásadní inovaci 
modelové řady Tatra Phoenix. Obě 
novinky by se do sériové výroby 
mohly dostat v roce 2024 či 2025.  

Přes čtyři tisíce lidí si musí 
vyřídit nový řidičák

Radnice mapuje a čistí studánky

Kopřivnice (hod) – V  letošním roce si bude muset pod-
statně více lidí zažádat o výměnu řidičského průkazu. Zatímco 
vloni se ve správním obvodu Kopřivnice jednalo o 1 627 osob, 
v průběhu letošního roku vyprší platnost řidičského průkazu 
4 122 lidem. V Moravskoslezském kraji se jedná o 92 758 řidi-
čáků.  

V  letošním roce nejvíce končí platnost lidem ve věku 61 
a více let, a to 1 519 osobám. Přes devět set držitelů, kteří musí 
o doklad zažádat, je ve věku 41–50 a téměř stejný počet je ve 
věku 51–60 let. 

„Řidiči o výměnu mohou požádat nejdříve tři měsíce před 
ukončením platnosti svého dokladu. K výměně je nutné donést 
platný doklad totožnosti a stávající řidičský průkaz. Výměnu 
řidičského průkazu provádějí všechny úřady s rozšířenou pů-
sobností bez ohledu na místo trvalého bydliště žadatele,“ upo-
zornila Hedvika Janková, referentka registru řidičů. 

Od 1. 6. 2021 je možnost požádat o výměnu i elektronicky, 
a to přes e-podání žádosti o řidičský průkaz z důvodu uplynutí 
jeho platnosti. Na začátku prosince spustilo ministerstvo do-
pravy Portál dopravy a  rozšířilo možnosti e-podání žádostí 
o výměnu řidičského průkazu.  

„Dosud bylo možné podat elektronickou žádost o výměnu 
pouze z důvodu uplynutí platnosti, nově to lze i v případech 
odcizení či ztráty nebo při změně osobních údajů. Žádost lze 
vyplnit i prostřednictvím Portálu občana, v obou případech 
je podmínkou mít datovou schránku. Další on-line novinkou 
jsou tzv. blesky, tedy zrychlené vyřízení žádosti do 5 pracovních 
dnů,“ upřesnila Hedvika Janková. 

(Dokončení ze strany 1) 
Odbor životního prostředí nechal provést rozbory obou zdrojů 

a z obdržených výsledků vyplynulo, že obě studánky jsou po fyzi-
kálně chemické stránce ve sledovaných ukazatelích v pořádku, 
s nízkým obsahem dusičnanů. Jsou středně mineralizovány. Na 
rozdíl od Markétina pramene má Jasníkova studánka zvýšený ob-
sah železa, který se projevuje také zvýšenou barvou vody a delším 
stáním může mít rezavou barvu. Obsah manganu je nízký u obou 
zdrojů.  „Mikrobiologický rozbor však u Markétina pramene ne-
vyšel dobře, byly nalezeny bakterie Escherichia coli i koliformní 
bakterie. Z tohoto důvodu se nejedná o pitnou vodu. Jasníkova 
studánka byla po mikrobiologické stránce v pořádku, nevyskytly 
se bakterie Escherichia coli ani koliformní bakterie,“ upozornila 
na výsledky Radka Krysová.  

Kriminalita meziročně stoupla, přibylo krádeží, násilných činů, podobně i přestupků...
(Dokončení ze strany 1) 
Znatelný růst statistiky vykazují 

u  případů násilné kriminality. Těch 
vloni v  Kopřivnici přibylo 16, z  pře-
dloňských 25 případů na 41 v roce 
2022. Největší nárůst byl zaznamenán 
u  přečinu úmyslného ublížení na 
zdraví, což jsou ze zkušeností poli-
cistů nejčastěji hospodské potyčky, ke 
kterým v předchozích dvou letech ze 
zřejmých důvodů takřka nemohlo do-
cházet. Přibylo rovněž po čtyřech pří-
padech napadení úřední osoby a vy-
dírání. 

Největší podíl na celkovém ná-
padu trestných činů má tradičně ma-
jetková kriminalita, ani loňský rok 
v tomto ohledu nebyl výjimečný. Po-
licisté šetřili celkem 172 případů. Po-
čet vloupání vloni klesl o jeden na 59. 
Na Kopřivnicku vloni mírně přibylo 
vloupání do sklepů, koláren, kůlen 
a  podobných objektů, stejně jako 
vloupání do víkendových chat, na-
opak ubylo vloupání, v rámci kterých 
byla odcizena jízdní kola. Méně bylo 
i vloupání do rodinných domů a re-
stauračních podniků. U krádeží pro-

stých byl zaznamenán meziroční ná-
růst z  38 na 70 případů. Významné 
zvýšení těchto případů jde především 
na vrub krádežím v obchodech, kte-
rých vloni bylo zachyceno 27, zatímco 
o rok dříve pouhých 7. Téměř dvakrát 
tolik bylo vloni i případů odcizení ne-
zajištěných jízdních kol, k čemž došlo 
v  11 případech. Naopak méně bylo 
krádeží v bytech i kapesních krádeží. 

Policisté se vloni zabývali rovněž 
čtyřmi mravnostními delikty 
a  u  všech dopadli pachatele. Mírně 
přibylo případů sprejerství a výtržnic-

tví, naopak o polovinu méně případů 
měli policisté u trestného činu výroby 
a  držení omamných a  psychotrop-
ních látek. 

Vyšší hodnoty za loňský rok vyka-
zovala i oblast hospodářské krimina-
lity, bylo zjištěno 31 případů, což je 
o šest víc než předloni. Bezmála po-
lovinu přečinů v  této kategorii tvoří 
podvody, v  šesti případech policisté 
šetřili neoprávněný přístup k počíta-
čovému systému, zařízení nebo heslu 
a v pěti případech šlo o krádež. 

„Kriminalita se stále více přesouvá 

do IT prostoru. Lidé často naletí pod-
vodníkům, kteří z nich například pod 
záminkou zaslání prostředků za pro-
dávanou věc vylákají čísla účtu a po-
dobné důvěrné údaje, a lidé tak místo 
příjmu z  prodeje svých věcí naopak 
o další peníze přijdou. Podobné pří-
pady jsou na vzestupu a asi nás bu-
dou v dalších letech trápit. Policie se 
na tuto oblast více zaměřuje a snaží 
se dostávat informace i k základním 
článkům, aby mohla tento druh kri-
minality co nejúčinněji potírat. Bo-
hužel pachatelé jsou vždycky krok 

před zákonem,“ uvedl Ivan Pilát s tím, 
že lidé musejí být v  kyberprostoru 
velmi obezřetní.  Víc než o  pětinu 
vloni narostl také počet zjištěných 
přestupků. Z  celkových 1 838 pře-
stupků bylo nejvíc v dopravě. Policisté 
evidují 1 364 přestupků v oblasti BE-
SIP, což je o  388 víc než o  rok dřív. 
Rostl i počet přestupků proti majetku, 
kterých bylo zaevidováno bezmála 
300. Naopak u přestupků proti veřej-
nému pořádku a občanskému soužití 
policie zaznamenala pokles o  skoro 
30 %. 

Město žádá kraj o dotaci na projekt KOPRtoUR
Kopřivnice (hod) – Kopřivnická rad-

nice bude i  nadále dbát na praktické 
uplatňování principů udržitelného roz-
voje. Proto vytvořila nový projekt s náz-
vem KOPRtoUR, který navazuje na před-
chozí Kopřivnický GLOBUS z roku 2021 
a loňský projekt Kopřivnická TRVALKA.  

„Na podzim tomu bude 20 let, co za-
stupitelstvo města schválilo deklaraci 
o přistoupení k mezinárodnímu projektu 
Zdravé město pod záštitou Světové zdra-
votnické organizace a  dále tímto doku-
mentem potvrdilo záměr vlastního udr-
žitelného rozvoje v  souladu s  kritérii 
místní Agendy 21, jedné z  metod řízení 
kvality vytvořené za tímto účelem pro 
města a  obce. Proto jsme ve spolupráci 
s dalšími organizacemi připravili aktivity 

na podporu globálního rozvojového 
vzdělávání na základních školách, které 
dále doplňuje o novinky pro širokou ve-
řejnost. V plánu jsou tradiční komunitní 
osvětové akce, komentované vycházky do 
místní přírody s  odborníky, aktivity na 
podporu zdravého pohybu a zdraví oby-
vatel, jako jsou Do práce na kole, dny s fy-
zioterapeutkou, zdravá rodina aj. Chybět 
nebude pokračování pilotního vzdělávání 
v  mateřských školách Architektura do 
školek nebo příprava nového zdravotního 
plánu města navazujícího na analýzu 
zdravotních ukazatelů financovanou ze 
stejného programu v  roce 2022 apod.“ 
okomentovala nový projekt Ivana Holu-
bová, koordinátorka Zdravého města 
a místní Agendy 21. 

Jednotlivé aktivity vycházejí z  kon-
cepčních dokumentů města – Zdravotní 
plán, Strategický plán. Projekt tedy při-
spěje k  úspěšné obhajobě kategorie B 
města Kopřivnice v  kritériích místní 
Agendy 21 v roce 2023. 

Radnice na realizaci tohoto projektu 
žádá o dotaci Moravskoslezský kraj z do-
tačního programu Podpora dobrovolných 
aktivit v  oblasti udržitelného rozvoje 
a místní Agendy 21. „Celkové náklady na 
projekt se pohybují ve výši 260 tisíc korun 
a z dotačního titulu můžeme obdržet až 
polovinu, tedy 130 tisíc korun,“ upřesnila 
Ivana Holubová s  tím, že výsledek, zda 
město získalo dotaci, by měl být znám po 
březnovém jednání krajského zastupitel-
stva. 

Policisté roku 
byli oceněni

Nový Jičín (red) – V úterý 31. 
ledna se po dvouleté covidové 
pauze uskutečnilo slavnostní 
ocenění nejlepších policistů No-
vojičínska za rok 2022.  

Ředitel územního odboru 
Nový Jičín Tomáš Kvíčala podě-
koval oceněným za svědomitě 
odvedenou práci a uvedl, že díky 
ní lze zařadit loňský rok v objas-
něnosti trestné činnosti mezi ús-
pěšné. Ocenění „Policista roku 
2022“ získalo celkem 11 mužů 
a žen v uniformě z jednotlivých 
obvodních oddělení, dopravního 
inspektorátu a oddělení obecné 
a  hospodářské kriminality, kteří 
dlouhodobě dosahují skvělých 
pracovních výsledků. Policistkou 
roku na Obvodním oddělení 
v Kopřivnici se stala nprap. Věra 
Buttková. U policie pracuje již od 
roku 1998, z  toho téměř 20 let 
právě v Kopřivnici.
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O první akci pořádanou radnicí v rámci projektu Aktivní senior 2023 byl velký zájem. Zahrát si 
přišli i senioři, kteří běžně na akce určené pro tuto skupinu nechodí.      FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Začaly přípravy na dobudování...
(Dokončení ze strany 1) 
„Celkem jde o 4,5 kilometru, které by se ještě mohly reali-

zovat. Jde především o Lubinu, ale jedna až dvě stoky by se 
mohly dobudovat i v Mniší. Celkem by se nově dalo napojit až 
151 nemovitostí,“ upřesnil vedoucí odboru rozvoje města.  

V  návrhu druhé části rozpočtu, který budou zastupitelé 
schvalovat v  březnu, jsou vyčleněny finance na zpracování 
projektové dokumentace.  

„Jde o částku ve výši 2 miliony korun. Zpracování projektu 
potrvá cca dva roky a poté by se mohlo vyhlásit výběrové řízení 
na realizační firmu. Případné zahájení stavby by mohlo začít 
koncem roku 2025,“ podotkl Jiří Štěpán a dodal, že „některé 
části už byly dříve vyprojektovány, tam bude stačit aktualizace 
projektu. Podařilo se nám také získat souhlasy některých vlast-
níků potřebných pozemků.“ 

Radnice se obrátila na výbor pro místní část Lubina. „Na 
jednání výboru jsme se tím zabývali. Cílem radnice i  členů 
výboru je, aby se kvalita vody v řece Lubině zlepšila, a proto 
jsme vyslovili jednoznačný souhlas se záměrem dobudování 
kanalizace. Jde o dobudování základní infrastruktury obce a je 
potřeba ji dokončit i  přesto, že jde o  hodně peněz. Za mě 
osobně je dobré, že se neinvestuje jen do pohledových věcí, 
ale i do těch, které jsou v podzemí a nejsou vidět, ale tvoří zá-
kladní infrastrukturu,“ sdělil stanovisko výboru i  své místo-
starosta Stanislav Šimíček.  

V průběhu loňského roku se přestupku dopustilo 1 444 řidičů a 19 se vybodovalo
Kopřivnice (hod) – Ve 

správním obvodu Kopřivnice 
bylo k  poslednímu dni loň-
ského roku evidováno 32 472 
řidičů, což je jen o 34 víc než 
k 31. 12. 2021.  

V roce 2022 se provoz po-
dle ročenky ministerstva do-
pravy v českých městech a na 
silnicích a dálnicích po před- 
chozích koronavirových ome-
zeních dostal na úroveň před 
rokem 2020 a  spolu s  ním 
i  počty přestupků i  bodova-
ných řidičů. Nejvíce bodova-
ných přestupků bylo zazna-
menáno v Moravskoslezském 
kraji, a to u 60 507 řidičů, nej-
méně v Praze, kde se jich do-
pustilo 43 688 řidičů. 

V  průběhu roku 2022 se 
1 444 řidičů dopustilo pře-
stupku nebo trestného činu 
započítávaného do bodového 
hodnocení, za což jim byly za-
psány minimálně dva body. 
O  rok dřív byly přestupky či 
trestný čin zaznamenány 
u 1 584 řidičů ve správním ob-
vodu. 

Nejčastějším přestupkem 
loňského roku byla skuteč-
nost, že řidiči při řízení vo-
zidla drželi v ruce nebo jiným 
způsobem ovládali telefon 
nebo jiné hovorové nebo zá-
znamové zařízení. Za tuto 
skutečnost dostalo vloni 490 
řidičů dva body. O rok dřív byl 
tento přestupek zjištěn u 497 

řidičů. 
Druhým nejčastějším pře-

stupkem, ohodnoceným 
dvěma body, bylo překročení 
rychlosti v obci o méně než 20 
km/hod., kterého se vloni do-
pustilo 355 řidičů, což bylo 
o 96 víc než v roce 2021. 

Třetím nejčastějším pře-
stupkem v pořadí bylo poru-
šení povinnosti být za jízdy 
připoután, za což jsou při-
psány do registru tři body. Za-
tímco v  roce 2021 byl tento 
přestupek evidován u 135 ři-
dičů, vloni u 203 řidičů. 

Překročení rychlosti v obci 
o  více než 20 km/hod. bylo 
vloni zaznamenáno u  99 ři-
dičů, kterým byly připsány tři 

body. To je v porovnání s ro-
kem 2021 o 3 více. 

V průběhu loňského roku 
se vybodovalo 19 řidičů, což 
je jen o  jednoho více než 
v roce 2021. V celé republice 
se vybodovalo 42 827 řidičů 
a  v  Moravskoslezském kraji 
5 546 řidičů. Při přepočtu na 
registrované řidiče je v Morav-
skoslezském kraji nejvyšší po-
díl bodovaných řidičů, a  to 

8,33 %.  
Řidič, který se vybodoval, 

může zpět získat své řidičské 
oprávnění nejdříve po roce. 
„K žádosti o  vrácení řidič-
ského oprávnění po vybodo-
vání musí doložit posudek 
o  zdravotní způsobilosti 
včetně dopravně psychologic-
kého vyšetření a  dále doklad 
prokazující, že se podrobil 
přezkoušení z  odborné způ-

sobilosti,“ upřesnila Hedvika 
Janková, referentka správního 
odboru na kopřivnické rad-
nici. Ta poznamenala, že spl-
nit předepsané nařízení se ne-
podaří všem. „V loňském roce 
byl uložen 83 řidičům zákaz 
řízení, což bylo o  18 víc než 
v roce 2021. Tento zákaz řízení 
ukládá soud, správní trest 
ukládá příslušný správní or-
gán,“ dodala Hedvika Janková. 

Starosta Adam Hanus jednal o revitalizaci centra se šéfem Geosanu
(Dokončení ze strany 1) 
Ve finální fázi se bude do-

končovat skleněný výstavní pa-
vilon naproti prodejně Pepco, 
zelený sad v místech původní 
travnaté plochy u  kulturního 
domu a parkoviště na ulici Li-
dické. V té době by omezení 
pohybu v  centru měla být ve 
srovnání s dneškem jen mini-
mální.  

Jedním z témat jednání se 

šéfem Geosanu byl i připravo-
vaný dodatek, jehož sepsání už 
vloni odhlasovalo zastupitel-
stvo. Ten by měl do jisté míry 
kompenzovat růst cen někte-
rých materiálů a energií, který 
v  době podpisu smlouvy ne-
bylo možné predikovat. Ko-
nečný účet za revitalizaci může 
narůst až o 10 milionů korun, 
ale jednotlivé položky budou 
podle starosty Hanuse pod-

loženy změnovými listy u  vy-
braných částí stavby. „Podmín-
kou uzavření dodatku je také 
aktualizovaný harmonogram 
prací, který nám má zhotovitel 
předat při jednom z nejbližších 
kontrolních dní. Jeho součástí 
má být garance toho, které 
práce budou hotovy do května 
tak, abychom je mohli s  klid-
ným svědomím předat nejen 
podnikatelům v  centru, ale 

i  celé kopřivnické veřejnosti,“ 
doplnil Adam Hanus.  

Stavba v centru Kopřivnice 
je aktuálně limitována poča-
sím. Pokládka velkoformátové 
dlažby není v těchto podmín-
kách možná. Místo toho firma 
provádí jiné činnosti. Dochází 
například ke kontrole těsnosti 
retenčních nádrží, připravují se 
pokládky kanalizací a bude se 
stěhovat zázemí staveniště tak, 

aby byly uvolněny plochy pro 
přípravu budoucího parko-
viště.  

Kromě samotné stavby 
radnice aktuálně řeší i  to, jak 
bude vypadat budoucí provoz 
centra města. Tedy která složka 
nebo organizace města bude 
zajišťovat stánky, trhy, náplň 
výstavního pavilonu, provoz na 
pódiích a podobně. „O těchto 
záležitostech diskutujeme v za-

stoupení radnice, kulturního 
domu nebo společnosti Slu-
meko a hledáme variantu, jak 
budoucí fungování centra 
a jeho oživení co nejlépe ucho-
pit,“ uvedl starosta Adam Ha-
nus s tím, že se zároveň hledá 
i garant pro další komunikaci 
s majiteli komerčních objektů 
v  centru a  možnosti, jak by 
město mohlo pomoci se zlep-
šením vzhledu budov.  

Bowling přilákal 
na 70 seniorů

Kopřivnice (hod) – V úterý 
31. ledna proběhla první le-
tošní akce, připravená kopřiv-
nickou radnicí v  rámci cyklu 
Aktivní senior 2023, a to turnaj 
v  bowlingu. Ten přilákal víc 
než sedm desítek zájemců, 
kteří si přišli nejen zahrát, ale 
i pobavit se s přáteli. 

„Tentokrát přišli i  senioři, 
kteří běžně na námi pořádané 
akce nechodí. Bylo evidentní, 
že se jim tato zábava líbí,“ oko-
mentovala účast Pavla Žáč-
ková, referentka odboru soci-
álních věcí na kopřivnické 
radnici, která má akce pro se-
niory na starosti. 

Další z  připravených akcí 
se uskuteční už dnes, tj. ve 
čtvrtek 9. února ve Vile Machů, 
kde si senioři budou moci za-
zpívat za doprovodu harmo-
nikáře Lubomíra Piskoře. 

Pracovníci Renarkonu vloni vyměnili narkomanům o tisíce injekčních stříkaček méně
Kopřivnice (dam) – V  minulém 

roce zaznamenali terénní pracovníci 
zaměření na pomoc drogově závislým 
určité snížení užívání návykových lá-
tek v Kopřivnici. Zatímco ještě v roce 
2021 streetworkeři realizovali v Kop-
řivnici 673 kontaktů s  klienty, vloni 
jich bylo 495. Snížilo se i množství vy-
měněných injekčních setů. V  roce 
2021 jich v Kopřivnici rozdali bezmála 
33 tisíc a vloni to bylo dvacet šest a půl 
tisíce stříkaček.  

Terénní program funguje na ce-
lém Novojičínsku a jeho cílem je pře-
devším snižování zdravotních rizik 
jako například rizika nákaz infekčními 
chorobami nejen pro uživatele sa-
motné, ale samozřejmě i pro širokou 
veřejnost. „Klientům dáváme zdra-
votnický materiál výměnou za po-
užitý. Samozřejmě se nepodaří zachy-
tit všechny použité stříkačky, ale víc 
než 90 použitých jehel vybereme 
a bezpečně zlikvidujeme,“ říká Michal 
Indruch, pracovník Renarkonu. 

Terénní program v Kopřivnici Re-
narkon provozuje už od roku 2000. 
Michal Indruch pak v této oblasti pů-
sobí už 22 let a dokáže fundovaně po-
psat dění na místní drogové scéně. 
Zatímco v  začátcích terénního pro-
gramu Kopřivnice nad jinými městy 

okresu vyčnívala počtem klientů, 
dnes se komunity uživatelů v jednot-
livých městech příliš neliší. V loňském 
roce Renarkon pracoval se 142 klienty. 
Jejich průměrný věk se pohybuje nad 
třiceti lety a podle zkušeností street-
workerů se rozhodně významně ne-
snižuje. „Nemáme dokonalý přehled 
o kompletní drogové scéně, občasní 
uživatelé drog nebo třeba uživatelé 
marihuany a jiných podobných látek 
nemají potřebu se s  námi většinou 
vůbec kontaktovat. My pracujeme 
s tou nerizikovější skupinou intrave-
nózních uživatelů, o ostatních máme 
jen okrajový přehled,“ vysvětluje Mi-
chal Indruch. Lidé, kteří si drogy apli-
kují nitrožilně, se v Kopřivnici v po-
měru zhruba 7:3 dělí na uživatele 
stimulantů a opiátů. Mezi stimulanty 
je jednoznačně nejrozšířenější látkou 
pervitin, který je zároveň vůbec ne-
užívanější tvrdou drogou ve městě. 
Nárazově se mezi uživateli objevuje 
v malém množství i kokain. Mezi uži-
vateli opiátů pak hraje prim heroin 
nebo jeho syntetické deriváty. „V mi-
nulosti se v  Kopřivnici významně 
zneužíval tramal a na jaře a v létě pak 
přírodní opium z  makovic, ale tyto 
trendy odeznívají, především proto, 
že syntetické látky jako fentanyl nebo 

suboxon jsou dnes dostupnější, než 
tomu bylo před léty,“ říká Michal In-
druch. V  devadesátých letech rozší-
řené a velmi nebezpečné „čichání“ tě-
kavých látek pak už podle jeho slov 
prakticky vymizelo, což je možné čás-
tečně přičítat i změně složení někte-
rých ředidel, které tak nemají účinky, 
které by uživatelé očekávali. 

Renarkon provozuje s finančním 
přispěním radnic terénní program po 
celém Novojičínsku. Kromě výměny 
stříkaček jsou streetworkeři proško-
lení také pro poskytování základního 
poradenství, a  to nejen v  terénu. 
„Každý čtvrtek odpoledne nabízíme 
v našem zázemí v Kopřivnici možnost 
konzultací a získání rady. Toto pora-
denství není určeno jen samotným 
uživatelům, ale také lidem v  jejich 
bezprostředním okolí, kteří jsou zá-
vislostí svého blízkého negativně 
ovlivněni,“ říká Michal Indruch. Nej-
častěji poradenství vyhledávají právě 
partneři a rodiče uživatelů, ale často 
i učitelé, kamarádi, kolegové nebo za-
městnavatelé, kteří si všimli změny 
chování blízkého člověka a  snaží se 
mu pomoci. „Dějí se i takové věci, že 
se na nás obracejí třeba lidé z  okolí 
někoho, kdo se dlouhodobě léčil a na 
své léky si tak navykl, že je užívá i po 

tom, co mu je lékař přestal předepiso-
vat. V  zásadě můžeme pomoci 
s  opravdu širokým spektrem pro-
blémů, nebo dokážeme fundovaně 
poradit, kam se obrátit,“ doplnil Mi-

chal Indruch. Renarkon podle jeho 
slov může poskytnout celou řadu slu-
žeb od základního kontaktu na ulici 
až po zajištění detoxu a  dlouhodo-
bého léčení závislosti na drogách. 

Počet vyměněných injekčních setů v minulém roce v Kopřivnici poměrně vý-
razně poklesl, i tak jich terénní pracovníci vyměnili 26,5 tisíce.
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Titanic se po 25 letech vrací na plátno místního kina
Kopřivnice (dam) – Jeden z nejús-

pěšnějších filmů všech dob se čtvrt sto-
letí od své premiéry vrací na velká 
plátna kin.  

V  pátek a  sobotu 10. a  11. února 
odplouvá Titanic Jamese Camerona 
i z kopřivnického kina. Od devatenácti 
hodin se mohou fanoušci těšit na velký 
filmový hit ve 4K rozlišení a  navíc ve 
3D. Převod 194minutového snímku do 
3D trval déle než rok a stál 18 milionů 
dolarů. Původní negativ byl nejdříve 
kompletně zdigitalizován, obraz zres-
taurován a teprve pak se začalo políčko 
po políčku s konverzí do 3D. 

Titanic v  sobě snoubí milostné 
drama s  líčením námořní katastrofy 
zaoceánského parníku, který lidstvo 
fascinuje i přesto, že na dně Atlantiku 

leží už 111 let. Mileneckou dvojici, chu-
dého Jacka a Rose, dívku z nejvyšších 
kruhů, kteří se potkají a prožijí vášnivý 
románek přímo na palubě lodi, ztvár-
nili Leonardo DiCaprio a Kate Winslet. 
První polovina filmu patří romanci 
hlavních hrdinů a  druhá jejich snaze 
zachránit se z potápějícího se kolosu.  

Titanic je třetím nejvýdělečnějším 
filmem všech dob a získal výjimečných 
11 Oscarů, což se povedlo v historii jen 
dvěma dalším velkofilmům. Zlatou 
sošku si tvůrci odnesli za nejlepší film, 
režii, kameru, střih, scénografii, kos-
týmy, hudbu, nejlepší původní píseň, 
ale také za zvuk, nejlepší střih zvuko-
vých efektů a nejlepší vizuální efekty.  

Premiérové uvedení Titanicu se 
před čtvrt stoletím zapsalo i do dějin 

zdejšího kina. Zájem o Cameronův sní-
mek byl v březnu 1998 obrovský a lidé 
stáli v dlouhých frontách, aby si koupili 
vstupenky. Předprodej tehdy provozo-
vatel kina návštěvníkům nenabízel. Ki-
nosál byl nedlouho po uvedení do pro-
vozu, sedadla ještě nebyla očíslovaná 
a chyběl i software na prodej vstupe-
nek. Nic z toho se zájemců o aktuální 
uvedení netýká a vstupenky jsou k dis-
pozici i on-line. 

Titanic se na plátna kin nevrací po-
prvé, uveden byl znovu v  roce 2012 
k patnáctému a následně v roce 2017 
ke 20. výročí premiéry. Tentokrát se ale 
dočkal podstatných úprav technické 
stránky. Kromě vysokého rozlišení a 3D 
bude navíc uveden ve zvýšené sním-
kové rychlosti HFR. 

Plán výstav Lašského muzea počítá se vzpomínkou na Veřmiřovskou i s prezentací výtvarníků
Kopřivnice (dam) – Minulý rok 

výstavnímu programu Lašského mu-
zea z důvodu oprav budovy a budo-
vání nové stálé expozice Emila 
a  Dany Zátopkových příliš nepřál. 
Letos už by se návštěvníci muzea 
měli dočkat pěti krátkodobých vý-
stav, které budou částečně úmyslně, 
ale i tak trochu dílem náhody zasvě-
ceny jubilantům. 

První letošní výstavu by v  Laš-
ském muzeu chtěli otevřít už za dva 
týdny v pátek 24. února. Kopřivnické 
veřejnosti se na ní představí výtvar-
nice Danuše Marková. Na výstavě 
nazvané Nevšední rozlet bude pre-
zentovat část své tvorby, která za-
hrnuje mnoho motivů od dětských 
ilustrací přes stylizované industriální 
krajiny a  figurální malbu až po ab-
straktní kompozice, kterým se věnuje 

v poslední době. „Je to do jisté míry 
symbolické, autorce jsem připravo-
vala svou tehdy první výstavu ve Slez-
skoostravské galerii a  nyní to bude 
první výstava, kterou připravím tady 
v muzeu,“ říká Věra Vahalíková, která 
před časem vystřídala Pavla Dvořáka 
jako vedoucí Lašského muzea. 
Obrazy Danuše Markové budou 
v muzeu k vidění do poloviny dubna. 

Výtvarnému umění budou vý-
stavní prostory v patře Šustalovy vily 
patřit i následně. V květnu a červnu 
se do Kopřivnice se svými díly vrátí 
grafik, malíř a ilustrátor Pavel Sivko. 
Jeho grafiky a další drobnější práce 
si kopřivnické publikum mohlo ve 
zdejším muzeu prohlédnout právě 
před deseti lety. Letos na jaře se výt-
varník, který v lednu oslavil své pě-
tasedmdesátiny, vrátí a  návštěvníci 

výstavy budou moci posoudit, kam 
se jeho tvorba za další dekádu posu-
nula. 

V  létě bude Lašské muzeum, 
které se podle některých vizí má pos-
tupně proměňovat v muzeum kop-
řivnických rodáků, vzpomínat na 
Zdeňku Veřmiřovskou. Dvojnásobná 
olympijská medailistka v gymnastice 
a rodačka z Kopřivnice by letos osla-
vila 110. narozeniny a  její život 
a sportovní kariéru má připomenout 
výstava, kterou společnými silami 
připraví Lašské muzeum a sesterské 
Muzeum Fojtství. „Přesný termín vý-
stavy ještě v  tuto chvíli neznáme, 
v době výročí narození paní Veřmi-
řovské, které připadá na 27. června, 
už tady ale určitě bude a k vidění by 
pak měla být pravděpodobně až do 
konce prázdnin,“ doplnila Věra Va-

halíková. 
Právě na konec léta a  začátek 

podzimu se přesune výstava z  vol-
ného cyklu představující pokračova-
tele díla Zdeňka Buriana. V  září 
a říjnu by tak v Kopřivnici měl vysta-
vovat Arnošt Hanák. Rodák z Karviné 
letos slaví šedesátiny a hrdě přizná-
vanou inspiraci Burianovým dílem 
by zastíral jen stěží. Velmi podobná 
jsou i  témata jeho maleb, tedy kra-
jiny, zátiší, etnografie i portréty, ale 
především paleoart. 

Poslední výstava je zatím pouze 
ve stádiu příprav, ale měla by být plo-
dem spolupráce s místní Katolickou 
besedou. Ta na předvánoční období 
připravuje tradiční výstavu betlémů, 
ve velkém sále si je ale jako obvykle 
bude možné prohlédnout pouze ně-
kolik málo dní. „Proto jsme se před-

běžně dohodli, že bychom vybrané 
nejzajímavější kousky převezli k nám 
do muzea, kde by je bylo možné vidět 
v průběhu celého adventu a zároveň 
bychom jejich vystavování doplnili 
o  doprovodný program. Ve hře je 
návštěva betlémáře, přednáška etno-
grafa nebo různé tematické tvůrčí 
dílny,“ přibližuje poslední položku 
letošního plánu výstav v  Lašském 
muzeu jeho vedoucí Věra Vahalíková 
a dodává, že existující plán může být 
pozměněn nebo třeba i  částečně 
okleštěn v  závislosti na tom, zda 
a  kdy se bude realizovat případná 
nová expozice kopřivnické keramiky 
v prvním patře muzea. Souběh prací 
na instalaci nových vitrín a případ-
ných stavebních úprav s výstavním 
programem je totiž těžko představi-
telný. 

Basu Mnišané pochovají příští sobotu
Mniší (dam) – V Mniší si minulou sobotu 

po delší pauze užili masopustní průvod. Na-
posledy maskované procesí prošlo obcí v roce 
2019. Obvyklou tříletou periodu pořádání o rok 
prodloužila covidová opatření v minulých le-
tech. Tradice ale rozhodně neutrpěla. V mas-
kách se do masopustního průvodu zapojilo víc 
než devadesát lidí od dětí až po seniory, v prů-
běhu odpoledne se navíc k  původní obsadě 
přidávali další a ke konci průvod čítal určitě víc 
než 120 účastníků. 

V masopustním reji nechyběly tradiční 
masky jako medvěd s medvědářem, žitnej, ha-
siči, mnich, šašek nebo cikánky. Lidé ale po-
pustili uzdu své fantazii, a  tak v  průvodu šly 
také mumie, čarodějnice, lupiči, čerti, vodník, 
ale třeba i motokrosaři. Mnozí účastníci se za-
pojili jen s  jednoduchou škraboškou. V  čele 
průvodu nechyběli muzikanti z dechové mu-
ziky Javořinka, uzavírala jej pak opentlená 
bryčka tažená dvěma koňmi. 

Celý průvod vyrazil ve 13 hodin od kultur-
ního domu na předem připravenou trasu kří-
žem krážem po celém Mniší. „Měli jsme na-
plánovaných asi osm zastávek s občerstvením 

a dalších několik menších zastavení, kde se taky 
zahrálo pár písniček,“ říká Leon Chlebek z Os-
větové besedy, která akci společně s místními 
dobrovolnými hasiči připravuje.  

Lidé si masopustní veselí užívali. V domech, 
kde se průvod zastavil, domácí pohostili nejen 
pálenkou, ale také koblížky a  dalšími maso-
pustními dobrotami. Cikánky pak obcházely 
téměř všechna stavení a  zvaly na Končinový 
ples s pochováváním basy, který v Mniší chy-
stají příští sobotu. „Dříve jsme masopustní prů-
vod i Končinový ples pořádali v jeden den, ale 
už před časem jsme se rozhodli obě akce roz-
dělit. Bylo to příliš náročné a takto si můžeme 
obě části tradice všichni více užít,“ vysvětluje 
Leon Chlebek s tím, že nyní už se ladí detaily 
scénáře recesního obřadu pochovávání basy.  

Masopustní průvod procházel Mniším víc 
než čtyři hodiny. Následně se jeho účastníci 
ještě v  kulturním domě zahřáli připravenou 
zelňačkou a chvíli se ještě hrálo a zpívalo a ho-
dovalo pod střechou. Není divu, že se maška-
rám domů příliš nechtělo, další masopust 
v Mniší proběhne pravděpodobně až v únoru 
roku 2026. 

Horolezec promluví o cestě na Makalu
Kopřivnice (dam) – Na dnešní 

večer připravila městská kni-
hovna setkání s horolezcem Lu-
kášem Jasenským. Ten bude od 
18 hodin v malém sále v přízemí 
kulturního domu vyprávět o své 
expedici na himálajskou horu 
Makalu. Pátá nejvyšší hora světa 
je zároveň považována za jednu 
z neobtížnějších osmitisícovek. 

Lukáš Jasenský na cestu vyra-
zil sám na jaře 2021, v době, kdy 
vše komplikovala pandemie co-
vidu. Na místě pak sváděl přede-
vším boj s nevyzpytatelným po-
časím. Během sezony přišly 
z  Indie dva cyklóny. Horolezec 
musel ve výšce nad 5 700 metrů 
strávit měsíc a  půl bez kyslíku 

a bez šerpů. Při druhém pokusu 
o  dobytí vrcholu se dostal do 
výšky 7 620 metrů a  pak musel 
své snažení vzdát. Makalu sice 
nepokořil, ale má na svém kontě 
řadu impozantních vrcholů na-
příklad v Jižní Americe. Letos se 
navíc Lukáš Jasenský hodlá do Hi-
málaje vrátit, rád by dokončil vý-
stup na Makalu a s kolegou Mar-
kem Novotným chtějí dobýt 
i obávanou K2. 

Lukáš Jasenský se kromě ho-
rolezectví věnuje cestování, foto-
grafování a  působí i  jako coach 
a instruktor. Vysokohorskému le-
zení se začal věnovat v roce 2018, 
kdy úspěšně pokořil nejvyšší horu 
Jižní Ameriky, zvanou Aconcagua. 

Mniším po čtyřech letech prošel průvod masopustních masek

V početném masopustním průvodu nechyběl medvěd s medvědářem a další tradiční maškary. 
                                                          FOTO: DAVID MACHÁČEK

Na jednotlivých zastaveních ve dvorech vybraných sousedů se 
zpívalo a tančilo.                                       FOTO: DAVID MACHÁČEK

Nechybělo ani tradiční masopustní občerstvení v podobě koblih 
nebo domácí pálenky.                              FOTO: DAVID MACHÁČEK

Průvod uzavírala koňmi tažená bryčka, ve které se mimo jiné 
shromažďovala výslužka, kterou dostaly cikánky od sousedů. 
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KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 9. – pá 10. února v  16.30 hodin 

komedie FR Asterix a  Obelix: Říše 
středu. Proradný princ nechal uvěznit 
čínskou císařovnu, aby mohl ovládnout 
celou říši. Princezna prchá do Galie, kde 
požádá o pomoc Asterixe a Obelixe, kteří 
jsou díky svému kouzelnému lektvaru 
obdařeni nadlidskou silou. Hrdinové se 
s princeznou vydávají na dobrodružnou 
výpravu za záchranou císařovny. 

Čt 9. února v 19 hodin komedie USA 
Bez kalhot: Poslední tanec. Mike po 
delší pauze opět míří na scénu poté, co 
zkrachoval jeho podnikatelský záměr. 
Vydává se do Londýna, kde ho čeká po-
slední štace s bohatou ženou, která má 
pro něj neodolatelnou nabídku, ale také 
vlastní tajný plán. 

Pá 10. – so 11. února v  19 hodin 
drama USA Titanic. V rámci 25. výročí 
od své premiéry bude do kin uvedena 
remasterovaná verze kultovního příběhu 
milenců Leonarda DiCapria a Kate Win-
slet. Epická, akcí nabitá romance ode-
hrávající se na pozadí nešťastné plavby 
Titaniku. 

So 11. – ne 12. února ve 14 hodin 
animovaný USA Mumie. Z  císařského 
pověření se princezna Nefer musí pro-
vdat za Thuta, ale ani jednomu se do 
toho nechce: Nefer touží po svobodě 
a  Thut je alergický na závazky. Přání 
bohů je však nevyhnutelné, do svatby 
zbývá jen týden, a ženich musí přinést 
na svatbu starobylý prsten, který mu vě-
noval faraon.  

So 11. – ne 12. února v 16.30 hodin 
komedie ČR Ostrov. Richard a Alice se 
na exotické dovolené pohádají a Richard 
chce rozvod. Při cestě domů jejich le-
toun ztroskotá na opuštěném ostrově, 
manželé jsou tak nuceni společně čekat 
na záchranu. Najdou opět cestu k sobě? 

Ne 12. února v 19 hodin komedie ČR 
Přání k  narozeninám. Líba má každý 
rok jediné narozeninové přání – aby se 
sešla celá rodina. Letos to však bude ji-
nak... 

Po 13. února v 19 hodin fantasy USA 
Avatar: The Way of Water. Jake a Neytiri 
založili rodinu a  udělají cokoliv, aby 
spolu zůstali. Jsou však nuceni opustit 
domov a prozkoumat různé oblasti Pan-
dory, když se jejich stará hrozba vrátí, 
aby dokončila to, co začala. 

Út 14. února v 16 hodin dokument 
FR Srdce dubu. Dechberoucí dobro-
družství obyvatel jednoho stromu. 
V  hlavních rolích mravenci, veverky 
a polní myšky. 

Út 14. února v 19 hodin drama BOL 
Utama. Stárnoucí indiánský pár 
z  kmene Quechua žije na bolivijských 
pláních roky obklopen stádem lam 

a majestátními horami. Nezvykle dlouhé 
sucho ale postaví Virginia a  Sisu před 
obtížně řešitelné dilema. Co když pro ně 
ve vyschlé krajině neexistuje žádná bu-
doucnost?  

St 15. – ne 19. února v 19 hodin akční 
USA Ant-man a  Wasp: Quantumania. 
Čtveřice hrdinů prozkoumává alterna-
tivní dimenzi, kde interagují s  podiv-
nými tvory a vydávají se na dobrodruž-
ství, které přesahuje hranice toho, co 
považovali za možné. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
Ne 19. února v 10 hodin pohádka pro 

děti Sněhurka a sedm trpaslíků. Tra-
diční pohádka o zlé královně, krásné 
Sněhurce, sedmi permoníčcích a lásce 
v podání divadla KK (kinosál).  

Út 21. února v 16.30 hodin divadelní 
představení Vím, že víš, že vím. Rodinný 
život manželů Bonettiových a jejich do-
spívající dcery se pohybuje ve zdánlivé 
rutině. Fabio věnuje většinu svého času 
práci v bance a koukání na fotbal v tele-
vizi. Jednoho dne zjistí, že jeho rodina 
byla omylem sledována a filmována sou-
kromým detektivem. Manžel se tím ná-
ramně baví a vše vypráví své ženě. Ta se 
zdá být naopak velmi znepokojená. Co 
se skrývá pod pokličkou zdánlivě všed-
ních dní manželského páru? 

 
 
MĚSTSKÁ KNIHOVNA 

KOPŘIVNICE 
 
Čt 9. února v 18 hodin cestovatelská 

beseda Expedice Makalu. Expedice na 
pátou nejvyšší horu světa, kterou již 
před jejím započetím ovlivnila situace 
spojená s covidem. Dva a půl roku snění, 
čekání, zařizování – a když se nakonec 
vše povedlo, musel Lukáš Jasenský udě-
lat zásadní rozhodnutí a odletět na vý-
pravu sám (malý sál).  

Pá 10. února od 13 hodin tvořivé od-
poledne pro děti Zimní radovánky se 
sněhuláky. I  mezi knihami si můžete 
postavit vlastního sněhuláka! Čtení ve-
selých pohádek o sněhu, zimě a o všem, 
co k ní patří, začne od 17 hodin (dětské 
oddělení v KD). 

Út 21. února od 15.30 hodin odpo-
ledne pro děti Kočičí Bookstart. Měst-
ská knihovna si pro vás opět připravila 
kreativní odpoledne plné příběhů, v je-
jichž hlavních rolích budou tentokrát 
kočičky. Určeno pro děti od 3 do 6 let 
a jejich doprovod (centrum Pětka). 

Čt 23. února v 18 hodin cestovatel-

ská beseda Nový Zéland. Tři cesty a dva 
roky života Petra Nazarova na Novém 
Zélandu; magická příroda na třech nej-
větších ostrovech, maorská kultura, nej-
známější a nejkrásnější túry Nového Zé-
landu, a spousta nevšedních zážitků. 

 
 

TECHNICKÉ MUZEUM 

TATRA 
 
Út–ne 9–16 hodin stálá expozice vě-

novaná historickému vývoji Tatry. 
 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Út–ne 9–16 hodin stálá expozice. 

Unikátní sbírka 80 nákladních vozidel 
a podvozků značky Tatra. 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava u  příležitosti 200. 

výročí narození Ignáce Šustaly (do 26. 
února). 

 
 

LAŠSKÉ MUZEUM 
 
Dlouhodobá expozice v  Šustalově 

vile věnovaná významnému rodákovi, 
běžci Emilu Zátopkovi, a jeho ženě, oš-
těpařce Daně. 

 
 

MUZEUM OLDTIMER 
 
Po–ne 9.30–17 hodin stálá expozice 

historických automobilů a motocyklů. 
 
 
KATOLICKÁ BESEDA 

 KOPŘIVNICE 
 
So 18. února od 18 hodin Devil Ha-

tes Sekacz – Level 30. Tradiční akce 
místních milovníků pořádné muziky. Vy-
stoupí The Truth Is Out There, Crooked 
Ness a Nomura. 

 
 

MUSIC BAR DRAGO 
 
So 11. února od 20.30 hodin MOKA. 

Monika a Karel jsou folkové duo z No-
vého Jičína. Svým vystoupením otevřou 
šňůru akustických koncertů v kopřivnic-
kém hudebním klubu.

Román Zvěrolékařka s podtitulem Velké sny od známé 
německé autorky Sarah Larkové je prvním dílem série vyprá-
vějící příběh mladé ženy z počátku 20. století, jejímž snem je 
stát se veterinářkou. Aby toho dosáhla, vdá se Nellie za svého 
přítele z  dětství Philippa, který převzal veterinární praxi po 
svém otci. Nellie ho sice nemiluje, ale už od dětství je oba pojí 
pevné přátelství. Po skončení první světové války se však Phil-
lipovi naskytne příležitost věnovat se svému vysněnému po-
volání hudebníka, a tak bez váhání zmizí z jejího života.  

Policistka Madison Harperová a soukromý detektiv Nate 
Monroe mají jedno společné – oba si odseděli tresty za zločiny, 
které nespáchali. Teď spojí síly, aby pátrali po dvanáctileté 
Jenny, která zmizela z letního tábora na severu Kalifornie. Ma-
dison je jasné, že idylický kemp u jezera je plný tajemství, ve-
doucí však mlčí jako zařezaní. Pak ale Madison v místní kni-
hovně najde zlověstný obrázek, který Jenny namalovala, 
a události se dají do pohybu. Autorkou románu Pád do tmy je 
britská spisovatelka Wendy Dranfield. 

Šest talentovaných přátel má po zkouškách a čeká je zářivá 
budoucnost. Jenže pak se pustí do riskantní zábavy a způsobí 
smrtelnou nehodu. Sen o prestižních univerzitách se rázem 
změní v noční můru o životě ve vězení. Ve vypjaté situaci se 
osmnáctiletá Megan rozhodně vzít vinu na sebe. Ostatní jí za 
to slíbí, že jí po propuštění z vězení splní jakékoliv přání. O dva-
cet let později je Megan na svobodě a hra začíná. Autorkou 
thrilleru Slib je Sharon J. Bolton. 

Román Anglická kuchyně slečny Elizy od Annabel Abb-
sové přináší skutečný příběh anglické básnířky Elizy Actonové, 
která se stala nejznámější britskou autorkou kuchařské knihy, 
z níž dodnes čerpá celá řada šéfkuchařů. Recepty na stránkách 
knihy přímo ožívají, román však mapuje také probíhající boj 
o ženská práva v Anglii 19. století. 

Emilka přišla na svět za první republiky na dědině nedaleko 
Brna a odešla z něho, když se její země stala znovu svobodnou. 
Tento kraj nikdy neopustila a svůj život prožila ve 20. století 
plném událostí, jejichž důsledky ovlivnit neuměla. Přestože 
byl Emilčin život protkán radostmi i bolestmi obyčejného člo-
věka, nikdy neztratila sílu jim statečně čelit. Autorkou románu 
Emilka je Ivana Fajnorová. 

Náctiletá Alíša během brigády v knihovně najde v knize 
zmuchlaný seznam četby. Přestože dosud měla ke knihám 
spíše vlažný vztah, ze zvědavosti rozečte první román ze sez-
namu, po něm druhý, třetí... S údivem zjišťuje, že jí knihy ote-
vírají bránu do nových a krásných světů a pomáhají jí uniknout 
od osobních starostí. Debut britské autorky Sary Nishy Adams 
nese název Knihovna malých zázraků. 

Krev andělů je historický detektivní román, který se ode-
hrává v Praze v 17. století. Mladý soudní vyšetřovatel Borek 
vyšetřuje sérii vražd těhotných žen. Zdá se, že pachatel touží 
po krvi nenarozených dětí, jež má mít zázračnou moc. Autor-
kou knihy je oblíbená česká spisovatelka Jaroslava Černá. 

Fazóna je humorný román o tom, že i mužům mohou tikat 
biologické hodiny a že není všechno zlato, co se třpytí. Autorem 
tohoto finského bestselleru, který boří všechny stereotypy 
o partnerství i rodině, je Miika Nousiainen. 

Detektivní thriller Lhát se nemá americké autorky Allison 
Brennanové je druhým románem z cyklu Matt Costa a Kara 
Quinnová. Mladá ekologická aktivistka je nalezena mrtvá poté, 
co se snažila vypátrat příčinu úhynu ptactva v blízkosti mědě-
ných dolů. V průběhu pátrání vychází najevo, že ve hře jsou 
zájmy nejen důlní společnosti, ale i vražedného kartelu, který 
obchoduje s drogami, zbraněmi a lidmi. Obětí přibývá a oba 
vyšetřovatelé si uvědomují, že proti nim stojí všehoschopný 
nepřítel. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
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PRODÁM

•     novou nepoužitou ruční 
pásovou brusku, včetně ná-
hradních dílů. Tel. 607 881 949 
•     polohovací lůžko, el. na-
stavitelná výška a sklon pod-
hlavníku. Nutný osobní od-
běr. Cena 9 500 Kč. e-mail: 
garazko@seznam.cz

NEMOVITOSTI

•     sháním stavební poze-
mek nebo menší dům na 
okraji Kopřivnice nebo míst-
ních částí. Nejsem realitní 
kancelář. Tel. 725 589 966

         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE RŮZNÉ

•     STUDIO 365 hledá nové 
tváře pro reklamu od 9–27 
a  28–45 let. Tel. 605 427 271; 
e-mail: www.studio365.eu
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BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 10. 2. 10.45–11.45, ne 12. 2. 
16.15–17.30, po 13. 2. 11–12.30, út 14. 2. 11–12.30, st 15. 2. 
10–12.30, čt 16. 2. 11–12.30, ne 19. 2. 14.30–15.45 hodin  
FLORBAL: so 11. 2. od 19 hod. FBC Vikings Kopřivnice – TJ 
Slovan Havířov (21. kolo národní ligy sk. východ) – hala SOU   
FUTSAL: so 11. 2. – 1. okresní třída: 1.FT Libhošť – Jethro 
Zašová (8.00), Rapid /TJ Sviadnov B – 1. FT Libhošť (8.45), 
Jethro Zašová – Rapid /TJ Sviadnov B (9.30), FU Kopřivnice 
C – Javor Bordovice (10.15), Javor Bordovice – Ozon Kunín 
(11.00), Ozon Kunín – FU Kopřivnice C (11.45), SKP Frýdek-
Místek – Wespen Nový Jičín (12.30), TJ Sokol Žilina – SKP 
Frýdek-Místek (13.15), Wespen Nový Jičín – TJ Sokol Žilina 
(14.00); so 18. 2. – 2. okresní třída: Rams Veřovice – Loko-
motiva Gangsters Kopřivnice (8.00), Lokomotiva Gangsters 
Kopřivnice – SK Beskyd Frenštát p. R. (8.45), SK Beskyd Fren-
štát p. R. – Rams Veřovice (9.30), G.T. Trojanovice B – Beach 
Boys Odry C (10.15), TJ Sokol Žilina B – G.T. Trojanovice B 
(11.00), Beach Boys Odry C – TJ Sokol Žilina B (11.45), Křen 
Frenštát p. R. – Lesní zvěř Frenštát p. R. (12.30), Lesní zvěř 
Frenštát p. R. – FC Škorpion Čeladná (13.15), FC Škorpion 
Čeladná – Křen Frenštát p. R. (14.00); ne 19. 2. – okresní pře-
bor: Rapid/TJ Sviadnov – Dragons Nový Jičín (8.00), FU Ko-
přivnice B – Rapid/TJ Sviadnov (8.45), Dragons Nový Jičín –
FU Kopřivnice B (9.30), AS Bizon Studénka – FC Vichury 
(10.15), Lavina Kopřivnice – AS Bizon Studénka (11.00), FC 
Vichury – Lavina Kopřivnice (11.45), Růžové Tlapičky Huk-
valdy – Forza Rožnov p. R. (12.30), Orel Štramberk – Růžové 
Tlapičky Hukvaldy (13.15), Forza Rožnov p. R. – Orel Štram-
berk (14.00) – sport. hala SOU Kopřivnice.   
HÁZENÁ: so 11. 2. od 13 hod. KH Kopřivnice – Jičín (I. liga ml. 
dorostu), od 15 hod. KH Kopřivnice – Jičín (I. liga st. dorostu), 
od 18 hod. Kopřivnice B – TJ Rožnov p. R. (13. kolo, 2. liga 
mužů SM) – sportovní hala ZŠ E. Zátopka 
 
HOKEJ: čt 9. 2. od 17 hodin: ČR U16 – Finsko U16 (přípravný 
zápas mládežnických reprezentací), so 11. 2. od 9 hod. HC 
Kopřivnice – Vítkovice (7. třída), od 12 hod. Finsko U16 – 
Švédsko U16 (přípravný zápas mládežnických reprezentací), 
od 17 hod. HC ISMM Kopřivnice – BK Havlíčkův Brod (37. 
kolo II. ligy mužů), ne 12. 2. od 9 hod. HC Kopřivnice – Nový 
Jičín (5. třída), od 11.15 hod. HC Kopřivnice – Vítkovice (6. 
tř.), od 13.45 od. HC Kopřivnice – Olomouc (9. tř.) – zimní 
stadion  
KRYTÝ BAZÉN: čt 9. 2. 6–14.30, 19–21, pá 10. 4. 6–8, 10–21, 
so 11. 4. 10–19, ne 12. 4. 10–19, po 13. 2. 10–17, út 14. 2. 6–8, 
10–21, st 15. 2. 6–8, 10–21, čt 16. 2. 6–8, 10–21, pá 17. 2. 6–8, 
10–21, so 18. 2. 10–19, ne 19. 2. 10–19 hodin  
SAUNA: út 14.30–20.30 ženy, st 14.30–20.30 muži, čt 10–20.30 
ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 párovka, 14–18.30 společná, 
ne 10–18.30 společná  
STOLNÍ TENIS: so 11. 2. od 9 hod. Velká cena města Kopřiv-
nice, regionální bodovací turnaj mládeže okresu Nový Jičín 
– tělocvična ZŠ sv. Zdislavy

KAM ZA SPORTEM

FLORBAL: elévové: moravskoslezská liga, 31. kolo: FBC Vi-
kings Kopřivnice – Český Těšín 15:10, – Opava 5:14, – Paskov 
10:7, – Torpedo Havířov 8:4; žákyně DDM, liga mladších žá-
kyň – skupina 7, 7. kolo: FBC Vikings Kopřivnice – Olomouc 
3:4, – Letka 1:9, ČPP Ostrava 0:12, – Vítkovice 7:0; morav-
skoslezská liga starších žáků, 13. kolo: FBC Vikings Kopřiv-
nice – Petrovice 4:2, Třinec – FBC Vikings Kopřivnice 7:3; II. 
liga žen, 13. kolo: FBC Vikings Kopřivnice – Bílovec 7:1, – 
FBS Olomouc 5:4.   
FUTSAL: okresní přebor (6. kolo): Orel Štramberk – AS Bizon 
Studénka 12:5, Rapid/TJ Sviadnov – Orel Štramberk 5:5, AS 
Bizon Studénka – Rapid/TJ Sviadnov 5:1, Lavina Kopřivnice 
– Forza Rožnov p. R. 3:3, Forza Rožnov p. R. – Dragons Nový 
Jičín 3:3, Dragons Nový Jičín – Lavina Kopřivnice 5:2, FC Vi-
chury – FU Kopřivnice B 6:3, Růžové Tlapičky Hukvaldy – 
FC Vichury 4:2, FU Kopřivnice B – Růžové Tlapičky Hukvaldy 
3:4; 2. okresní třída (7. kolo): Rams Veřovice – G.T. Trojano-
vice B 2:7, Lesní zvěř Frenštát p. R. – Rams Veřovice 2:5, G.T. 
Trojanovice B – Lesní zvěř Frenštát p. R. 5:1, TJ Sokol Žilina 
B – Lokomotiva Gangsters Kopřivnice 2:4, Křen Frenštát 
p. R. – TJ Sokol Žilina B 5:4, Lokomotiva Gangsters Kopřivnice 
– Křen Frenštát p.  R.  1:0, Beach Boys Odry C – SK Beskyd 
Frenštát p. R. 3:5, FC Škorpion Čeladná – Beach Boys Odry C 
7:0, SK Beskyd Frenštát p. R. – FC Škorpion Čeladná 1:8.  
HÁZENÁ: dorost, I. liga ml. dorostu: Telnice – KH Kopřivnice 
27:23, I. liga st. dorostu: Zlín – KH Kopřivnice 30:26.  
HOKEJ: žáci: liga mladších žáků sk. A: Frýdek-Místek – HC 
Kopřivnice 24:0, HC Kopřivnice – Opava 1:16, liga ml. žáků 
sk. B: Karviná – HC Kopřivnice 13:7; liga starších žáků sk. A: 
HC Kopřivnice – Opava 10:6, liga st. žáků sk. B: Třinec – HC 
Kopřivnice 12:5, 9. třída: Šumperk – HC Kopřivnice 6:4; do-
rost: regionální liga dorostu sk. 24: Val. Meziříčí – HC Ko-
přivnice 2:3.   
STOLNÍ TENIS: krajská soutěž I. tř.:  ASK Tatra Kopřivnice 
A – SK Svinov B 10:5, ASK Tatra Kopřivnice A – Orlová C 10:3. 

VÝSLEDKY

Nový Jičín (mha) – Plavci Sportovního 
klubu Kopřivnice mají za sebou první kolo 
mistrovství České republiky družstev, které 
se uskutečnilo o třetím lednovém víkendu 
v Novém Jičíně. V kategorii mužů obsadil 
mladý tým Kopřivnice osmou příčku, v ka-
tegorii žen se umístili na pěkném čtvrtém 
místě.  

První kolo mistrovství ČR družstev je 
v každé z oblasti vždy zároveň kvalifikací 
o  postup do druhého kola (semifinále), 
které se pro naši oblast uskuteční ve Zlíně, 
závěrečné celorepublikové třetí kolo (fi-
nále) se pak plave v Pardubicích. Kopřiv-
nický oddíl pod vedením trenérů J. Zá-
topka a P. Kahánkové přivezl do Nového 
Jičína velmi mladé týmy. V družstvech se 
plave za klub a každý oddíl nominuje tolik 
plavců, aby odplaval všechny předepsané 
disciplíny včetně štafet, přičemž nerozho-

duje věk plavců, kteří plavou proti sobě. 
Kopřivnický klub měl v mužské kategorii 
jeden z nejmladších týmů sestavený z de-
víti plavců, kteří měli věkový průměr pou-
hých 14,3 roku. „ Kluci odplavali to, na co 
měli, a myslíme, že ostudu určitě neudě-
lali. V  momentálním průběžném celko-
vém pořadí ligy družstev je mužský tým 
na 32. místě, takže na postup do druhého 
kola to nevypadá, ale i tak odplavali solidní 
závody,“ hodnotila mužskou, spíše však 
juniorsko-žákovskou sestavu Kopřivnice 
jedna z klubových trenérek Petra Kahán-
ková.  

Dobře si vedla v novojičínském bazéně 
ženská složka kopřivnického klubu. Děv-
čata vyplavala celkové čtvrté místo. „Holek 
jsme přivezli celkem jedenáct a asi se tro-
chu čekalo, že vyplavou o něco lepší vý-
sledek. Jsme rádi, že vybojovaly čtvrtou 

pozici a umístily se hned za favority zá-
vodu. Tento výsledek v prozatímním ne-
kompletním průběžném pořadí stačí na 
patnáctou příčku. Až po započtení vý-
sledků všech krajů v zemi se uvidí, zda to 
bude stačit na postup do druhého kola, 
které se plave na konci února ve Zlíně,“ 
uvedla Petra Kahánková.    

Výsledky mistrovství ČR družstev 2023, 1. 
kolo (Nový Jičín), muži: 1. KPS Ostrava A  17 
220 bodů, 2. PK Nový Jičín 16 643, 3. KPS Os-
trava B 14 089, … 8. SK Kopřivnice 8 276 (se-
stava: P. Kerekeš, J. Kocurek, J. Kvita, P. Lacina, 
K. Novák, S. Růžička, S. Schneiderka, D. Šupa, 
J. Zátopek); ženy: 1. KPS Ostrava A 17 318, 2. 
KPS Ostrava B 14 442, 3. PK Nový Jičín 13 469, 
4. SK Kopřivnice 12 545 (sestava: M. Babincová, 
A. Dvořáková, N. Chovanečková, Š. Jadrníčková, 
B. Jalůvková, A.  Kašpárková, K.  Kašpárková, 
K. Konvičková, M. Richterová, V. Schwarzová, 
N. Sudová).    

Kopřivničtí plavci bojovali v 1. kole mistrovství republiky družstev 

Mladí atleti AK EZ na halových závodech sbírali medaile i osobní rekordy 
Kopřivnice (mha) – Halová atletická 

sezona se naplno rozběhla a členové Atle-
tického klubu Emila Zátopka Kopřivnice 
(AK EZ) za sebou mají další porci závodů 
a povedených startů s medailovými úspě-
chy.  

Na mistrovství Moravy a Slezska ve ví-
cebojích a  chůzi o  třetím lednovém ví-
kendu získala výprava AKEZ Kopřivnice 
dva tituly, jedno stříbro a jeden bronz. „Ti-
tul mistryně Moravy a Slezska zde vybo-
jovala mezi sedmdesáti startujícími žáky-
němi Anna Marie Chalupová, která 
v pětiboji nasbírala skvělých 3 343 bodů, 
což je osobní rekord, kterým nejenže vy-
hrála moravské mistrovství, ale zajistil jí 
i  aktuální prvenství v  národních tabul-
kách,“ pochválila čerstvou mistryni Mo-
ravy a  Slezska Jana Feilhauerová, jedna 
z  trenérek AK  EZ Kopřivnice. Neméně 
úspěšný byl i Daniel Hanzelka mezi do-
rostenci. Ten zvítězil v sedmiboji v novém 
osobním rekordu 4 790 bodů, kterým se 
rovněž vyhoupl do čela národních tabu-
lek. Výborné stříbro mezi žáky vybojoval 
Dalibor Drda, a to díky osobnímu rekordu 
3 056 bodů. Bronz si ze šampionátu do-
vezla Amálie Hanzelková, a  to za třetí 
místo v chůzi na 3 000 m dorostenek. Do 
cíle dorazila v halovém osobním rekordu 
18:20,50 min. Skvělý výkon v  běhu na 
60 m překážek předvedla juniorka Adéla 
Tkáčová, která trať prolétla ve vynikajícím 

osobním rekordu 8,67 s. I když tímto vý-
konem skvěle rozjela celý pětiboj, nako-
nec dle plánu víceboj neabsolvovala celý. 
Dílčí výkon byl ale rozhodně směrem 
k MČR ve vícebojích velmi slibný. Velmi 
pěkné výkony podali atleti AK EZ i ve vlo-
žených závodech, které se v rámci více-
bojů konaly. V běhu na 400 m si zaběhli 
osobní rekordy Ema Feilhauerová (57,11 
s)  a  Šimon Holub (53,29 s), v  běhu na 
1 500 m pak časem 4:53,93 min. vytvořila 
nový klubový rekord Lucie Šenkeříková.  

Na halovém přeboru Moravskoslez-
ského kraje, který hostila 28. ledna 2023 
ostravská hala, vybojovali kopřivničtí at-
leti tři zlaté, pět stříbrných a čtyři bron-
zové individuální medaile a k tomu navíc 
dvě stříbra a jeden bronz ze štafet. „Dvě 
zlaté medaile vybojoval mezi mladšími 
žáky Honza Chalupa. Kraloval v běhu na 
60 m překážek a v dálce. Třetí vítězství do 
sbírky přidala Anička Chalupová, která po 
velkém souboji zvítězila v běhu na 150 m 
starších žákyň v halovém osobáku 19,51 
s,“ vyjmenovala trenérka Jana Feilhaue-
rová zlaté úspěchy z Ostravy. Medailí však 
bylo o  hodně víc. Anna Chalupová ke 
zlatu přidala i stříbro v běhu na 60 m pře-
kážek, kde finišovala druhá v  čase 9,03 
s.  Stříbro si domů odvezli také Barbora 
Máchová, druhá v běhu na 60 m starších 
žákyň v osobním rekordu 8,23 s, Dalibor 
Drda, druhý v  běhu na 60  m překážek 

starších žáků v osobním rekordu 9,57 s, 
Elena Nováková, druhá v běhu na 300 m 
mladších žákyň v  osobním rekordu 
45,14 s, a Michal Mazáč, druhý v běhu na 
1 500  m mladších žáků v  osobním re-
kordu 5:13,98 min. Z bronzu se radovali 
Michaela Richterová, třetí v běhu na 60 m 
překážek mladších žákyň v osobním re-
kordu 10,19 s, Nela Palová, třetí v běhu na 
300 m mladších žákyň v osobním rekordu 
47,17 s, Jan Richter, třetí ve skoku dalekém 
mladších žáků v osobním rekordu 431 cm, 
a  Dalibor Drda, třetí ve skoku dalekém 
starších žáků výkonem 500  cm. Další 
cenné kovy přinesly kopřivnickému od-
dílu štafety. Mezi starším žactvem si pro 
stříbro doběhla čtveřice ve složení Anna 
Marie Chalupová – Sofie Šnyrychová – 
Aneta Babincová – Barbora Máchová, 
která zaběhla výborný čas 1:48,36 min. 
V kategorii mladšího žactva, kde se utkaly 
smíšené štafety, přišly hned dvě medaile. 
Druhá doběhla štafeta ve složení Jan Cha-
lupa – Michaela Richterová – Jan Richter 
– Elena Nováková v  čase 1:56,65 min. 
a třetí štafeta ve složení Nela Palová – Mi-
chal Mazáč – Matyáš Poledník – Lara Quit-
tová v  čase 2:05,04 min. „Gratulujeme 
všem, kteří si vytvořili osobní rekord či re-
kordy a samozřejmě všem našim medai-
listům. Zároveň děkujeme za skvělou re-
prezentaci klubu,“ dodala trenérka AK EZ 
Jana Feilhauerová.   

Kopřivnice (mha) – Futsa-
listé FC Jokerit Kopřivnice 
v  závěrečném 13. kole zá-
kladní části divize F doma po-
razili Tornádo Nový Jičín, a za-
jistili si tak čtvrtou příčku. Ve 
čtvrtfinále play-off se Jokerit 
utká právě s Tornádem, které 
skončilo páté. Další kopřiv-
nický tým v této soutěži – FU 

Kopřivnice – na vyřazovací 
boje tentokrát nedosáhl. 

V závěrečném 13. kole zá-
kladní části divize F Jokerit při-
vítal Tornádo Nový Jičín a v zá-
pase dvou zcela rozdílných 
poločasů domácí vítězili 8:2, 
když všechny branky padly až 
po změně stran. Tento výsle-
dek v souběhu s dalšími výs-

ledky 13. kola znamená, že ve 
čtvrtfinále play-off se střetne 
Jokerit Kopřivnice právě s Tor-
nádem Nový Jičín. Další kop-
řivnický celek v divizi F – FU 
Kopřivnice – v posledním kole 
sice porazil Malé Hoštice 8:2, 
ale na postup do osmičky už 
to nestačilo. „Fučko“ se ovšem 
v  závěru soutěže alespoň vy-

hnulo nepříjemným play-out 
bojům.  

Výsledky 13. kola, divize F: FC 
Jokerit Kopřivnice – 1. FC Tornádo 
Nový Jičín 8:2 (branky: Štefek 3, 
Březina 2, Kružliak, Chromečka, 
Turský – Macíček, Dybal), FU Ko-
přivnice – Medvědi Malé Hoštice 
8:3 (Štěpán 2, Balhárek, Bartoš, 
Bednář, Závodný, Hruška, Bartoň 
– Bořucký 2, Poštulka), Ferram 
Opava – SK Krmelín 3:3, KFV Roub 
Vítkovice – VŠSK Zlín 2:3, Bara-
cuda Jakubčovice – Amatér Komá-
rovice 12:3, USK Ostravská univer-
zita – Beach Boys Odry 9:5,  G.T. 
Trojanovice – VSK VŠB-TUO 10:7.  

Dvojice pro play-off: Bara-
cuda Jakubčovice – USK Ostravská 
univerzita, VŠSK Zlín – AFC Med-
vědi Malé Hoštice,  G.T. Trojano-
vice – VŠB TU Ostrava, FC Jokerit 
Kopřivnice – 1. FC Tornádo Nový 
Jičín.  

 

Jokerit porazil Tornádo, stejného soupeře vyzve v play-off

Futsalisté Jokeritu v tomto utkání jasně porazili Tornádo Nový Jičín. Nyní je na řadě čtvrtfinále 
play-off, a to se stejným soupeřem.                                                                              FOTO: MAREK HAVRAN

Konečná tabulka zákl. části 
  1. Jakubčovice       13    10    3       0    102:47      33 

  2. VŠSK Zlín            13      9    1       3    87:54        28 

  3. Trojanovice        13      9    1       3    85:46        28 

  4. Jokerit Kopř.      13      8    1       4   62:56       25 

  5. Tornádo NJ        13      8    1       4    79:69        25 

  6. VSK VŠB-TUO    13      6    1       6    79:70        19 

  7. Malé Hoštice     13      5    4       4    91:76        19 

  8. Ostr. univerzita  13      5    3       5    79:101      18 

  9. Komárovice        13      6    0       7    74:101      18 

10. FU Kopřivnice   13      5    1       7   56:57       16 

11. Beach B. Odry    13      3    1       9    49:75        10 

12. Ferram Opava    13      2    4       7    45:52        10 

13. SK Krmelín         13      2    3       8    42:79          9 

14. Roub Vítkovice  13     1     0     12   37:84          3



Kopřivnice (mha) – Čtvrtou 
výhru v řadě v Opavě a násled-
nou vysokou porážku na ledě 
předposledního Žďáru nad Sá-
zavou si ve 34. a 35. kole druhé 
ligy připsali hokejisté Kopřiv-
nice.  
HC Slezan Opava – HC ISMM 
Kopřivnice 2:3sn (0:0, 1:0, 1:2 
– 0:0) 

Kopřivničtí znovu zažili zá-
pas s  infarktovým závěrem 
a  připsali si čtvrtou výhru 
v řadě. První gól padl až ve 37. 
minutě a dali ho domácí. Když 
pak přidali ve 44. minutě 
i druhý gól, dlouho to vypadalo 
na špatný konec pro Kopřiv-
nici, ale nakonec skončilo vše 
úplně jinak. Ještě dvě minuty 
před koncem to stále bylo 2:0 
pro Opavu, ale závěr patřil hos-
tům. V  čase 58:37 využil Jiří 
Brodek přesnou nahrávku do 
mezikruží a snížil na 1:2 z po-
hledu svého týmu. Poslední 
vteřiny přinesly šok pro do-
mácí tým a radost pro Kopřiv-
nici. Hosté v  zoufalém tlaku 
v posledních vteřinách vystře-
lili na branku, kotouč se odrazil 
před branku a  Jiří Brodek jej 
v čase 59:59 svým druhým gó-
lem v  zápase a  celkově sed-
mým v  sezoně doklepnul do 
sítě – 2:2. V  následném pro-
dloužení gól nepadl a v samo-
statných nájezdech rozhodl 
útočník Filip Indrst.  

Branky a  nahrávky: 37. Ma-
lina (Káňa, Rousek), 44. Rousek – 
59. Brodek (Suchý, Ficek), 60. Bro-
dek (Pargač, Dluhoš), rozh. náj. In-
drst. HC ISMM Kopřivnice: Kubáň 
(Baldik) – Bartošák, Kyselý, Petrek, 

Ficek, Marek, Dluhoš, Kelnar – Par-
gač, Gola, Indrst, Suchý, Urban, 
Kleniar, Pindel, Velecký, Sluštík, 
Fojtík, Brodek, Mach. 
SKLH Žďár nad Sázavou – HC 
ISMM Kopřivnice 6:1 (2:0, 1:0, 
3:1) 

Podruhé během týdne za-
jížděli kopřivničtí hokejisté na 
Vysočinu, ale po předchozí vý-
hře ve Velkém Meziříčí (5:3) 
tentokrát nebodovali. Domácí 
vedli po první části 2:0, po 
dvou třetinách 3:0 a  hosté se 
prosadili až za stavu 0:4, když 
se trefil Matěj Mach. V závěru 
zkoušeli hosté neúspěšně po-
wer-play, ale ještě pak dvakrát 
inkasovali. Pátou výhru v řadě 
tak kopřivničtí hokejisté nepři-
dali.  

Branky a nahrávky: 7. Kunst-
müller (Gregar), 12. Kunstmüller 
(Chlubna, Ludvík), 40. Chlubna 
(Macek, Ludvík), 46. Bureš (Kotlík, 
Wasserbauer), 60. Bureš (Vašíček), 
60. Pleva – 51.  M. Mach (Pargač, 
Gola). Kopřivnice: Baldik (Kubáň) 
– Kelnar, Petrek, Ficek, Kyselý, Ma-
rek, Bail – Velecký, F. Fojtík, J. Mach, 
Brodek, Pargač, Urban, Indrst, Su-
chý, Pindel, Gola, Sluštík, M. Mach.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice (mha) – Florba-
listé FBC Vikings Kopřivnice po 
třech porážkách v řadě na do-
mácí palubovce zabrali a  na-
plno bodovali, když ve 20. kole 
Národní ligy porazili Petrovice 
4:2. Dvě kola před koncem zá-
kladní části tak Vikingové drží 
v tabulce třetí pozici. V dalším 
pokračování třetí nejvyšší sou-
těže v  zemi hraje Kopřivnice 
opět doma, v sobotu 11. února 
od 19 hod. přivítá Slovan Ha-
vířov.    
FBC Vikings Kopřivnice – Pe-
trovice 4:2 (1:0, 1:0, 2:2)  

Domácí s blížícím se kon-
cem základní části potřebovali 
zabodovat a nastoupili na sou-
peře aktivně. Z úvodního tlaku 
ovšem branka nepadla a  na-
opak se museli domácí bránit 
přesilové hře soupeře, což se 
jim podařilo a pak sami udeřili. 
Přesnou přízemní střelou se 
prosadil Lichnovský a domácí 
vedli. Na začátku druhé třetiny 
opět domácí skvěle zvládli os-
labení a podobně jako v první 
části ke konci třetiny znovu 
udeřili, když přesilovou hru 
přetavil ve druhý gól Jan To-

man. Přestože šli Vikingové ve 
třetí třetině ve 44. minutě dru-
hou brankou Jana Tomana do 
vedení 3:0, hotovo ještě zdaleka 
nebylo a  bylo to ještě drama. 
Hned ve 45. minutě se hostům 
podařilo využít zmatků v kop-
řivnické obraně a  s  notnou 
dávkou štěstí dopravili míček 
až do brány a bylo to 3:1. Uply-
nulo pouhých jedenáct vteřin 
a  hosté se prosadili znovu 
a bylo to jen 3:2. Další drama-
tizaci však nepřipustil domácí 
Socha, který v 54. minutě gó-
lem na 4:2 uklidnil situaci 

a nasměroval domácí tým k ví-
tězství. Hosté pak ještě hodně 
zlobili v  power-play, ale další 
komplikace již nenastala 
a  body zůstaly v  Kopřivnici. 
Domácí tak po třech porážkách 
v řadě mohli být tentokrát spo-
kojeni. „Průběh zápasu byl ve-
lice dramatický a bohužel jsme 
se opět trápili v proměňování 
šancí. Po vybojované výhře 
musím poděkovat celému 
týmu za důležité tři body. Celý 
tým podal výborný výkon 
a také nás podržel skvěle gól-
man,“ hodnotil vítězné utkání 
vedoucí domácího týmu Lukáš 
Soukal.    

Branky: 18. Lichnovský, 39. Jan 
Toman, 44. Jan Toman, 54. Socha - 
46. Češek, 46. Homola. Sestava 
FBC Vikings Kopřivnice: Strakoš 
(Mikušek) – Socha, Monsport, Jiří 
Toman, Nehera, Michna, Zátopek, 
Kostelník, Kresta, Janek, Jan To-
man, Holaň, Kubátko, Lichnovský, 
Opatřil, Telčer, Kusz.  
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Házenkáři dobře rozehraný zápas v Jičíně prohráli
Jičín (mha) – Házenkáři KH 

Kopřivnice prohráli ve 20. kole 
Chance extraligy v Jičíně o čtyři 
branky. Přestože hosté v Jičíně 
měli skvěle našlápnuto k důle-
žitým bodům a vedli v prvním 
poločase již o pět gólů, nako-
nec v  závěru o  body přišli. 
V dalším pokračování nejvyšší 
soutěže zajíždí Kopřivnice 
v neděli 12. února do Lovosic 
(hraje se od 17 hod.).    
HBC Jičín – KH ISMM Kopřiv-
nice 32:28 (11:14) 

Zápas dvou týmů bojují-
cích o první osmičku, která si 
zahraje play-off o  titul, začali 
hosté výborně, když byli stále 
mírně popředu a nejvíc to bylo 
ve 20. minutě o pět gólů (12:7 
pro Kopřivnici). Ještě v  polo-
čase to bylo stále lepší pro ho-
stující tým, který vedl o  tři 

branky. I  po změně stran si 
hosté stále drželi mírný náskok 
a ve 47. minutě vedli 25:24, ov-
šem to bylo naposledy v  zá-
pase, co vedli. Domácí se deset 
minut před koncem nastarto-
vali díky přesilovým hrám 
a  také díky střelecké aktivitě 
20letého Šimona Thorovského, 
který nasázel devět branek 
a rázně tak nasměroval svůj Ji-
čín k vítězství. Hosté, kteří měli 
k dispozici jen deset hráčů do 
pole, se v závěru dvakrát dostali 
na jednogólový rozdíl, ale vzá-
pětí vždy uspěl v útoku i Jičín 
a pohlídal si tak vítězství. Kop-
řivničtí házenkáři nenavázali 
na předchozí solidní výkon 
doma s Karvinou (32:35) a zá-
pas bodově nezvládli. Hostující 
kouč Aleš Chrastina litoval pře-
devším nevyužité povedené 

první půle, ze které měl tým vy-
těžit více. „Nedokázali jsme 
přetavit solidní výkon z  prv-
ního poločasu ve výraznější ve-
dení a potom kvůli vyloučením 
jsme náskok ztratili. Sice jsme 
se pak ještě dostali do utkání, 
ale bohužel Jičín už byl nastar-
tovaný a  rozjetý. Neubránili 
jsme jejich druhou vlnu, po 
každém gólu, který jsme dali, 
jsme dostali kontragól. V  zá-
věru jsme už nedokázali pro-
měnit šance,“ řekl kouč Kopřiv-
nice Aleš Chrastina. Šest kol 
před koncem základní části 
drží Kopřivnice osmou příčku, 
ale stejný počet bodů mají i de-
váté Brno a desáté Nové Veselí.  

Sestava a branky Kopřivnice: 
Žingor, Pšenica 1 – Bukovský 6, 
Čadra 5, Brito Benitez 4, Lefan 4, 
Sřelec 3, Doležel 3, Gřes 2, Kancel, 
Zima, Ježek. Nejvíce branek Jičína: 

Thorovský 9, Kastner 6, Kovařík 5, 
Hlava 5. Další výsl. 20. kola: Malo-
měřice – Brno 14:29, Karviná – Lo-
vosice 28:26, Strakonice – Dukla 
Praha 32:36, Zubří – Frýdek-Místek 
27:23, Prešov – Plzeň 32:37, Hranice 
– Nové Veselí 26:26.   

Chance Extraliga po 20. kole 
  1. Plzeň                   20    17    1       2    679:545   35 

  2. Lovosice             20    17    0       3    667:573   34 

  3. Karviná                20    15    2       3    608:528   32 

  4. Dukla Praha        20    13    1       6    638:597   27 

  5. Prešov                 19    11    3       5    602:515   25 

  6. Frýdek-Místek    19    10    0       9    564:538   20 

  7. Zubří                    20      9    1     10   573:556   19 

  8. KH Kopřivnice   20      9    1     10   611:599   19 

  9. Brno                     20      8    3       9    538:541   19 

10. Nové Veselí        20      7    5       8    529:543   19 

11. Jičín                    20      7    0     13   553:577   14 

12. Strakonice          20      3    1     16   521:678     7 

13. Maloměřice        20      3    0     17   500:631     6 

14. Hranice               20      0    2     18   503:665     2

II. liga mužů sk. V po 35. kole 
  1. Znojmo           32   27  2    2     1    179:54    87 

  2. Kopřivnice     32   15  4    5     8    127:122 58 

  3. Vyškov           32   16  2    4   10    131:105 56 

  4. Havířov           32   14  2    4   12    109:102 50 

  5. Havl. Brod      32   14  3    1   14    129:135 49 

  6. Opava             32   10  6    4   12    103:116 46 

  7. Hodonín         31     8  7    5   11      90:92    43 

  8. Val. Meziříčí  31   12  3    1   15    95:116    43 

  9. Nový Jičín      32   11  4    0   17    107:112 41 

10. Žďár n. S.       32     7  0    8   17      90:156  29 

11. Vel. Meziříčí  32     6  2    1   23      75:125  23

Jiří Brodek režíroval zázračný 
závěr hokejistů v Opavě 

Frenštát pod Radhoštěm (mha) – Hned čtyři medaile si při-
vezly sportovní gymnastky TJ Sokol Kopřivnice z prvních závodů 
v novém roce, které se konaly ve Frenštátě pod Radhoštěm.   

Prvním závodem v novém kalendářním roce byl Novoroční 
pohár ve Frenštátě pod Radhoštěm, který zapsal již svůj jubilejní 
40. ročník. Účastnilo se ho celkem 103 závodnic a soutěžilo se 
v devíti kategoriích. Velmi dobře si vedla také dvacítka závodnic 
z TJ Sokol Kopřivnice, z nichž čtyři děvčata dosáhla na medailová 
umístění. Starší děvčata předvedla povedené sestavy, bylo to 
znát i na umístění, a byly z toho čtyři cenné kovy – zlatou medaili 
si domů vezla Šárka Kubínová, stříbro vybojovaly Natálie Vu 
a Olivie Pešatová a bronz získala Kateřina Takáčová. Mladší gym-
nastky v dalších kategoriích si mohly vyzkoušet soutěž v trojboji, 
zacvičily bez výrazných chyb a umístily se kousek za medailemi.   

Výsledky gymnastek TJ Sokol Kopřivnice na Novoročním poháru 
ve Frenštátě p. R.: 1. kategorie: 1. Šárka Kubínová, 2. Natálie Vu, 3. Ka-
teřina Takáčová, 7. Lucie Kahánková, 11. Bára Kahánková, 2. kat.: 2. 
Olivie Pešatová, 4. kat.: 8. Jana Nesvadbová, 5. kat.: 5. Vendula Burýšková, 
7. Lucie Koptíková, 13. Tereza Prokopová, 14. Dominika Matějková, 6. 
kat.: 4. Ema  Kahánková, 6. Linda Vu, 9. Nela Sudková, 7. kat.: 5. Kristýna 
Schillerová, 6. Karolína Holušová, 8. kat.: 14. Linda Hyvnarová, 15. Ema 
Szabó, 9. kat.: 10. Evelin Olšovská.  

Gymnastky přivezly čtyři medaile 

V Odrách byl Nicolas Matěj osmý  

Florbalisté po třech prohrách zabrali a porazili Petrovice

Florbalisté FBC Vikings Kopřivnice (tmavší dresy) v tomto utkání s Petrovicemi dobře odbránili 
oslabení a po zásluze doma brali tři body.                                                                 FOTO: MAREK HAVRAN

Český Těšín (mha) – Osmička kraso-
bruslařek z klubu FSC Kopřivnice vyrazila 
na další podnik Českého poháru v kraso-
bruslení, který se konal o posledním led-
novém víkendu v Českém Těšíně jako Velká 
cena Českého Těšína. Stříbrnou medaili si 
tam vyjela Eliška Kubáňová, dobře si vedly 
také další závodnice v barvách FSC Kopřiv-
nice.  

V nejmladších žačkách se představila 
Žaneta Ella Kuběnová, která si připsala 24. 
místo. „Zajela takový svůj standard, ještě 
živí maličkou teoretickou naději na postup 
na mistrovství republiky, o kterou se ještě 
pojede porvat do Strakonic na začátku 
února,“ uvedl trenér FSC Kopřivnice Evžen 
Milčinský.   

V  mladších žačkách se po necelém 
týdnu opakoval velký souboj z Olympiády 

dětí a mládeže, kdy v Nové Pace vyhrála 
Veronika Taubeová (BK Ostrava) před kop-
řivnickou Eliškou Kubáňovou. Stejné po-
řadí bylo i zde v Českém Těšíně, náskok ví-
tězky ovšem byl o  něco menší, protože 
Eliška si opět posunula maximum až na 
65,36 bodu. „Oproti vítězné jízdě Elišky 
z Břeclavi a stříbrné jízdě z Olympiády dětí 
a mládeže jsme tentokrát v Českém Těšíně 
navýšili počet trojitých skoků ze dvou na 
tři. I když při jednom Eliška spadla, i tak to 
rozhodčí ocenili bodově dobře, máme nové 
sezonní maximum, takže určitě spokoje-
nost. Svůj standard zajely také další tři děv-
čata v  této kategorii. Natálie Sopuchová 
ještě pojede do Strakonic zabojovat o po-
stup na MČR, kde je zatím mimo postu-
pová místa,“ hodnotil trenér FSC Kopřiv-
nice Evžen Milčinský závod v  Českém 

Těšíně, kde v  mladších žačkách kromě 
Elišky Kubáňové skončily další zástupkyně 
oddílu Natálie Sopuchová 17., Adéla Hasa-
lová 24. a Jana Navrátilová na 33. místě.  

V kategorii nováčci-starší dívky obsadila 
Anna Králiková deváté místo. „V této kate-
gorii to často bývá velmi vrovnané a holky 
mohou skončit jednou třetí a  jednou na 
konci startovního pole. Tentokrát se Aničce 
jízda úplně nepovedla, nevyšla jí pirueta 
a spadla u dvojitého salchowa, tyto body 
potom chyběly,“ uvedl trenér Milčinský.   

V kategorii žaček měl kopřivnický oddíl 
dvojí zastoupení, Dominika Neumannová 
skončila na 8. místě a  Izabela Libigerová 
vyjela 28. místo. „Izabela si zlepšila svůj bo-
dový rekord o pět bodů, což bereme pozi-
tivně a je to povzbuzení do dalších bojů,“ 
byl spokojen trenér Milčinský.    

Krasobruslařky bodovaly na Velké ceně Českého Těšína  

Nár. liga mužů sk. V po 20. kole 
  1. Opava             20   14  3    2     1    162:77    50  

  2. Torp.Havířov  20   13  4    0     3    168:86    47 

  3. Kopřivnice     20   12  0    4     4    122:86   40 

  4. Šumperk        20   11  1    1     7    130:106 36 

  5. Petrovice        20     9  3    2     6    133:117 35 

  6. Sl. Havířov     20   10  0    4     6    117:107 34 

  7. Pelhřimov      20     8  3    0     9    110:105 30 

  8. Rožnov p. R.  20     7  1    2   10    111:105 25 

  9. Hranice          20     6  2    1   11    121:132 23 

10. Přerov            20     5  3    1   11    134:132 22 

11. Třebíč             20     4  1    4   11      90:135  18 

12. Ostrava          20     0  0    0   20    74:284    0

Odry (mha) – Bezmála čtyřicítka mladých stolních tenistů 
se zúčastnila pátého regionálního bodovacího turnaje mládeže 
(RBTM), který se uskutečnil 21. ledna v Odrách. Mezi nimi ne-
chyběli ani zástupci TJ ASK Tatra Kopřivnice. Nejlépe z nich si 
vedl Nicolas Matěj, který skončil celkově osmý.   

Všichni účastníci byli dle výkonnosti rozděleni do čtyř divizí 
po osmi a poslední, pátá divize měla jen pět hráčů. Celkovým 
vítězem se nakonec stal Ondřej Kyselý z TJ Mořkov před Mi-
chalem Jakubcem (Nový Jičín) a Štěpánem Kyselým (TJ Mořkov). 
Z  kopřivnických hráčů obsadil Nicolas Matěj osmou příčku, 
David Číž vybojoval deváté místo, když byl nejlepší v divizi B. 
Celkem se pátého RBTM účastnilo 37 stolních tenistů ročníků 
2002 a mladších, nejvíce – 13 – jich bylo z ročníku 2010–11 (kat. 
U13).  

Výsledky stolních tenistů ASK Tatra Kopřivnice v 5. RBTM 
(Odry): 8. Nicolas Matěj, 9. David Číž, 18. Dominik Štefek, 21. 
Martin Klepáč, 22. Martin Jašek, 26. Šimon Polášek, 28. Tomáš 
Zeman, 29. Matouš Naňák.       


